

Mások mellett Ákos, a WellHello, valamint a Morcheeba is fellépett az OhMyDeer fesztiválon. **10.**



Havi 8 ezer forintos ösztöndíjban részesülhetnek a Muravidéken élő diákok. **3.**

**MOZAIK**



Keresztury Dezsőre emlékeztek **16.**

**IDŐJÁRÁS**

**15°**

**26°**



Az ország nyugati tájain megerősödhet a szél.

Ma **Mária, Adrienn** nevű olvasóinkat köszöntjük!

**Jó reggelt, Zala megye!**

Óvodásként azért nem engedtek iskolába, mert olyan vékony voltam, hogy látszottak a bordáim. Persze, hiszen annyira gyűlöltem az ottani kosztot, hogy csak salátalevelet majszoltam. Abban, hogy mostanra behoztam a lemaradást, és kerek pocakot növesztettem, nagy szerepe van a családi gondviselés mellett a környék gasztronómiai fesztiváljainak. Zala megye különösen elkényeztet az izlelőbimbókat, ugyanis szinte minden zugában elevenen él a hagyományápolás. A határszéli horvátok nagyon értenek a réteskészítéshez, másutt a szilvalekváros-aludttejes próza csábítja az éhes szájakat. Kanizsán a laktató, pirított hagymás, tejföllel gazdagon meglocsolt dödöllét készítik tökéletesen. Aki viszont szafot tunkolna, az ellátogathat a zalaegerszegi vadpörkölt-fesztiválra.

**BENEDEK BÁLINT**  
balint.benedek@zalaihirnap.hu



**ZALAEGRSZEG** **Értékek, étkek és italok kerülnek terítékre a fesztiválon**

A szakáshoz illően sortűz jelezte pénteken délután az Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai teríték kezdetét a megyeszékhelyi Széchenyi téren. A Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület tagjai által leadott lövés előtt vidám szüreti menet (képünkön) vonult végig a főutcán. **AG** Tudósításunkat a 3. oldalon olvashatják.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**Erdély fejfái is meglevenedtek**

**ZALAEGRSZEG** Ötödik szeszonjánál tart Gébárton az országos sírfelfaragó tábor, munkájuk gyümölcseként Kárpát-medencei Fa Sírjel Emlékparkkal gazdagodhat a megyeszékhely.

Ezen a héten Erdély temetői kultúrája kelt életre 26 fafaragó keze nyomán a gébárti kézművesek háza udvarán. A Zala Megyei Népművészeti Egyesület által szervezett tábor, a

különleges cél és a jó hangulat okán, rendkívül vonzó a szakma számára, idén 7 honi megyéből, továbbá Erdélyből és a Vajdaságból érkeztek a fafaragók. Az 5 év alatt összesen több mint száz fejfá készült el, új életre keltve a Dunántúl, a Duna-Tisza köze, az Alföld, Észak-Magyarország, a Felvidék, a Vajdaság és Erdély sírjeleit. **MH** Írásunk azonos címmel az 5. oldalon olvasható

**„Történelmi” utazáson a ZTE ifjú kosarasai**

**ZALAEGRSZEG** Idén éppen húsz éve annak, hogy a Zalakerámia-ZTE KK utánpótlásának tagjai először jártak a megyeszékhely bosnyák testvérvárosában, Zenicában.

A kapcsolat szakmai alapon szerveződött: a kék-fehér fiatalokat a helyi utánpótlás-nevelő klub, a Kengur Zenica várta a folytatásban is évről évre,

a 2018-ban már ugyancsak huszadszor sorra kerülő nemzetközi korosztályos viadalára, a Kengur-kupára. Az évtizedek alatt az egerszegi klub játékosainak több generációja szerepelt az erőpróban – idén Kovács László vezetésével hat csapatban 73 kék-fehér játékos léphetett pályára. **ZH**

Eredményeiről és élményeiről a 14. oldalon olvashatnak részletesen

**Tanösvényen az erdőszel**



**Gál Sándor területvezető erdősz kalauzolt minket** FOTÓ: AHZS

**ZALAKAROS** Az eldugott zalai tájakat kutató, tavaly megkezdett sorozatunk új darabjával jelentkezzük. A Néna-völgyi, a szentpéterföldei, az olgamajori, a vétyemi, a Márki-erdőbéli barangolások után a zalakarosi hegy közepébe utaztunk, ahol egyfelől a nemrég harmadszor felújított kilátó volt a támpontunk, másfelől a Csiga-túra névre hallgató tanösvény, melyen Gál Sándor területvezető erdősz kalauzolt végig bennünket. Ismét bebizonyosodott Fekete István mondandója: „Ebben nem csalódsz. Nem beszél, hát nem is hazudik, nem ígér, mégis odaadja mindenét, nem szól, mégis többet mond, mint amit valaha ember mondott.” Az izgalmas és érdekes tanösvény Zalakarostól nyugatra, Zalamerenyétől pedig délkeletre, a 80-as években kialakított, nagyjából 100 hektáros Zalakarosi Parkerdő területén található. **AHZS**

Cikkünk a 9. oldalon olvasható

**NAGYKANIZSA** **Koncert az iskola udvarán**



A Jobb Veled a Világ Alapítvány „Boldog iskola” programjában részt vevő Batthyány-gimnáziumban tegnap az egyik szünetben a kanizsai Seedback együttes adott koncertet. A villámcsődületre minden diák kíváncsi volt, így hamar megtelt az udvar. Az általunk megkérdezett fiatalok szerint az év eleji meglepetés jó ötlet volt, hiszen a könnyűzenei élmény lendületet ad a tanulóknak. Csak remélni tudják, hogy a kezdeményezésnek lesz folytatása, s legközelebb egy disc-jockey pörgeti a lemeze-

**Elkezdődött az idei, 15. dödöllefesztivál**

**NAGYKANIZSA** Tegnap az ünnepélyes megnyitóval az Erzsébet téren megkezdődtek a 15. Kanizsai Bor- és Dödöllefesztivál programjai. A rendezvényen már pirult a dödölle, a poharakba finom nedűk kerültek, a színpadon pedig egymást váltották a fellépők. A gyerekeket többek között népi játszótér is várta, míg az Európai Friss Kalandok zöldség-gyümölcs népszerűsítő roadshow-ja keretében a színes figurák almát osztottak az érdeklődőknek. Ma 9 órától versenyfutással, 10 órától szü-

